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ATA DA DÉCIMA QUARTA (141
) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZOITO (18) DO MÊS DE 
JUNHO DO ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 09:00 HORAS, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 09h00 do dia dezoito (18) do mês de junho do ano 2021 (dois mil e vinte e um), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), · Luís Coêlho Braga (vice-presidente), 
Vivianne Pinto Macedo Rocha (l' Secretária), e demais vereadores: Francisca 
Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania Pires Magalhães, Luís 
Carlos de Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel 
Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, 
Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente a vereadora Gerlane 
Pinto Barbosa. Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente declara 
aberta a presente Sessão. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE. Solicitada a leitura 
da Ata da Décima Terceira (13ª) Sessão Ordinária, realizada no dia onze (11) do mês de 
junho do corrente ano. Após a leitura foi posta em votação e aprovada pelos vereadores 
presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a leitura das matérias em pauta 
que se encontram sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 007/2021 que "dispõe sobre 
as Diretrizes Orçamentarias O LDO do Município de Trairi para o Exercício Financeiro 
de 2022 e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. Encerrando o 
pequeno expediente foi declarada aberta a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente 
pede ao Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças 
e Orçamento, Comissão de Obras, Serviços e Patrimônio Público e Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social que se manifeste com a leitura dos relatórios 
sobre o PROJETO DE LEI Nº. 007/2021 que "Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentarias - LDO do Município de Trairi para o Exercício Financeiro de 2022 e dá 
outras providências", de ipici<1;tiva do Poder Executivo. Após a leitura o Projeto com os 
relatórios foram postos ém discu~são e na ocasião nenhum vereador se manifestou 
contra a matéria, dando sequência foi colocado em primeira e segunda votação e 
aprovado por unanimidade dos presentes. Sem mais matérias para deliberação foi 
encerrada a ordem do dia e aberto o GRANDE EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a 
leitura dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna e facultada a palavra ao vereador 
Luís Coêlho Braga faz uma retrospectiva sobre sua vida como comerciante e L' 
atualmente como vereador, segundo ele, foram momentos difíceis com muitas 
dificuldades, mas sempre foram trilhados com esforço e honestidade. Diz ainda que são 
muitas críticas que vem de pessoas desinformadas, sem conhecimento dos trabalhos 
prestados pela Prefeitura e o vereador tem apenas a função de fiscalizar e reivindicar. 
Diz que sente-se feliz em ser representante do povo desse município por duas vezes 
conseguiu ser eleito. Com a palavra o vereador Francisco Valmir Pinto inicia falando 
que foi protocolado um projeto de indicação para a construção do calçamento e a 
reforma do posto de saúde da localidade de Cana Brava, estar sendo avaliadas or 

\ si . 



ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO I * 

~l CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
Rua Raimundo Nonato Ribeiro ng 300 - Centro • Trair! - CE • 62.690-000 

Fone/Fax: (85) 3351-1313 
CNPJ (MF) ng 35.076.645/0001-92 CGF ng 06.920.407-1 

topógrafos as ruas que precisam de calçamento daquela comunidade e desde a gestão do 
ex-prefeito Mazim não deram continuidade a esse serviço. Desde já agradece o Prefeito 
Gustavo e ao ex-prefeito Mazim pelo apoio. Segundo o vereador já estar iniciando a 
construção da praça na localidade da Barrinha. Lembra a comunidade do Córrego 
Furtados que irá participar dos festejos de São João Batista. Ressalta a restauração da 
estrada que liga a Ilha ao Córrego dos Furtados, era uma estrada que encontrava se 
intrafegável. O vereador fala sobre as comunidades que foram abandonadas pelas 
autoridades municipais, sem assistência social e infraestrutura. Na sequência o 
vereador Robson Vicente Nogueira manifesta sua satisfação em saber que o Poder 
Executivo já deu início ao Processo Licitatório para construção de praças em algumas 
localidades do Município. O vereador relata que o Município tinha dividas com 
precatórias que foram deixadas por alguns gestores passados e que foram negociadas na 
gestão do ex-prefeito Mazim, mas que foram abolidas no ano de dois mil e vinte (2020), 
segundo ele, este dinheiro que foi usado para pagar essas dividas estar sendo devolvido 
pelo Tribunal Regional do Trabalho (TRT) no valor de dezoito milhões de reais em 
obras, para ser aplicado em Escolas, CRAS, PSF e ONG's, mas é preciso que o 
Prefeito se dirija ao órgão para receber todos esses encaminhamentos, sendo que o 
mesmo irá administrar apenas as obras e não os recursos. Fala também que esteve na 
Secretaria de Turismo e Meio ambiente do Estado, junto com o Deputado Leonardo 
Araújo e teve conhecimento da obra de duplicação da estrada, iniciando do trevo do 
Campestre seguindo para o Distrito de Barrento e ao Município de ltarema para fazer o 
fechamento da Região Oeste até chegar no Município de Jericoacoara e isso vai 
impulsionar o turismo em Trairi. Agradece ao Governo do Estado pelo retorno das 
obras do Polo de lazer no distrito de Mundaú, a população daquele distrito fica muito 
alegre com esse investimento, é uma obra que vem sendo aguardada desde a gestão do 
ex-prefeito Mazim. Concedida a palavra ao vereador Paulo Roberto Ferreira fala 
sobre a reposição das lâmpadas na localidade de Caraúbas, fica muito agradecido em 
nome daquela localidade. Deixa seus agradecimentos ao ex-prefeito Mazim, Dona 
Virgínia, Regina e ·Denise pelo apoio e ajuda durante essa caminhada. Parabeniza ao 
Secretário de Saúde pela preocupação com o funcionamento dos postos de saúde e entre 
outras ações positivas que estão sendo realizadas em sua administração. Agradece ao 
Prefeito pela construção da praça da localidade de Alagadiço e de outras localidades que 
já estão licitadas, agradece também a equipe da secretaria de infraestrutura pelos 
trabalhos realizados nas estradas. Registra seus agradecimentos aos seus apoiadores e 
toda equipe da prefeitura que sempre estão dispostos a ajudar. A vereadora Vivianne 
Pinto Macedo Rocha informa aos interessados que os atendimentos de fisioterapia para '----I' 
pacientes que apresentam sequelas respiratórias ocasionadas pela COVID-19 já deram 
início. Fala do andamento da vacinação no município, que estão sendo realizados Oh, 
mutirões, onde cidadãos previamente cadastrados no site Saúde Digital do Governo do tf/'!J 
Estado tiveram a oportunidade de receber a primeira dose do imunizante contra a covid. 
Ressalta que a lista dos cidadãos aptos ao recebimento da vacina, estar sendo divulgada 
nas redes sociais da Prefeitura, destaca também a importância do cadastramento no site 
Saúde Digital do Governo do Ceará as doses são encaminhadas ao município à 
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medida que os cidadãos se cadastram, por isso, solicitamos que façam o cadastro junto 
ao site, e orienta, que caso possua dificuldade, procure a Agente Comunitária de Saúde 
(ACS) de sua região ou se diriga até a secretaria de saúde que la existem pessoas 
realizando esse cadastro. Relata que todos os municípios do Estado, foram notificados 
sobre a suspensão da entrega do leite por tempo indeterminado, através de ofício 
oriundo da Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado, que é a responsável por 
este serviço e o município é responsável apenas pela entrega aos beneficiários do 
programa, portanto alerta que o problema com a entrega do leite não possui relação 
com o município, mas unicamente com o Estado e Governo Federal. A líder do prefeitq 
acrescenta em seu discurso que O Prefeito Gustavo Moreira esteve reunido com uma 
comissão de representantes da Fundação e Associação dos Moradores de Mundaú, 
tratando sobre o Hospital Coema Damasceno, o objetivo da conversa é a firmação de 
convênio entre a Prefeitura e o Hospital. Todavia, Gustavo pediu o prazo de 30 dias 
para analisar a situação e trazer a melhor solução para o caso. Nesta semana, o Prefeito 
Gustavo Moreira, acompanhado da Primeira Dama, Vanessa Moreira e na companhia 
do Secretário das Cidades do Ceará, Zezinho Albuquerque, estiveram no Palácio da 
Abolição, Sede do Governo do Ceará. O Prefeito apresentou ao Governador suas 
reivindicações, segundo o Prefeito foi uma conversa bastante otimista e o Governador 
estar demonstrando bastante interesse em ajudar o Prefeito Gustavo e consequentemente 
a população de Trairi. Reitera que foi assinada mais uma ordem de serviço, desta vez, 
uma praça para a comunidade de Alagadiço em Canaã, uma obra importantíssima e que 
foi prometida por muitos Prefeitos que já passaram por aquela comunidade, mas apenas 
agora na gestão de Gustavo, o sonho daquela comunidade saiu do papel. Reiterando 
mais uma vez o compromisso do prefeito Gustavo com o povo Trairiense. Deixa 
registrado sua que esteve em reunião com o Dep. Federal AJ Albuquerque, no diretório 
do Partido Progressista em Fortaleza, diz qoe foi uma conversa bas~te proveitosa, teve 
a oportunidade de apresentar reivindicações pontuai~ de qo~sa p6pulação. Um dos 
assuntos abordado foi a instalação de redutor de velocidade na localidade de Estrela. 
Segundo AJ, o Prefeito Gustavo Moreira solicitou seu auxilio no intuito de trazer para 
Trairi o projeto de perfuração de poços profundos, para que algumas comunidades q~ 
ainda não conta com a água potável possa receber este projeto e assim melhorar a 
qualidade de vida do Trairienses. O deputado AJ informou que atenderá ao Prefeito e 
com certeza, neste mês de julho, algumas comunidades já 1serão beneficiadas com este 
projeto. O Presidente Erinaldo Freitas Moura faz uso da palavra e saúda os 
vereadores presentes e a plateia que acompanha os trabalhos Legislativos, estende seus 
cumprimentos ao Prefeito e Vice-Prefeito e a Dona Virgínia. Agradece ao Prefeito 
Gustavo pela disposição em recomeça a construção da Praça de Bacumixá, onde a 
mesma foi iniciada na gestão passada e não concluída. Fica feliz em saber que o prefeito 
já licitou a construção de outras praças. Parabeniza ao vereador Robson pelas suas boas 
intenções e tomar público todas essas obras liberadas pelo TRT. Agradece aos 
funcionários do hospital e ao secretário de saúde pelo pronto atendimento ao seu amigo 
com fortes dores, após a mordida de um peixe na praia de Mundaú. Finaliza relatando 
sua alegria em tomar realidade seu sonho em ser vereador, não deixa de agradecer o 
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voto e a confiança de todos aqueles que acreditaram em seu trabalho. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 
vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a 
presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em dezoito (18) de 
junho do ano de 2021 (dois il e vinte e um). 

Presidente· \..(.(JML14&11:,L-,J:..Ji.t.&'Jd.l:2.:.AlrLJ.Jj'JJl!t,I.--- - -------- ---

Primeiro Secretario: i)J;v.~-..-c../ -t-·r•,o,c,,:ot,,v/ ----'------'-------'----==----------
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